
    

 

 

 

S     SESIÓN  ORDINARIA NO PRESENCIAL  

PLATAFORMA CISCO Webex 

12 DE FEBRERO DE 2021 

9:00 HORAS 

 
I.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DEL QUÓRUM LEGAL 
 
II.- DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 
 
III.- DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA 

 

O R D E N   D E L   D I A 

1- DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE DESARROLLO SOCIAL Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE APRUEBA LAS MODIFICACIONES AL PROGRAMA 
ANUAL DE TRABAJO 2021. 

2.- DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN, QUE NO APRUEBA  
LAS INICIATIVAS PRESENTADAS POR LOS POR LOS C.C. GUADALUPE IVONNE 
BARBOZA MORALES Y ALFONSO PRIMITIVO RÍOS VÁZQUEZ, DÉCIMA TERCERA 
REGIDORA Y DÉCIMO CUARTO REGIDOR, RESPECTIVAMENTE, Y POR LOS C.C. 
CYNTHIA MONTSERRAT HERNÁNDEZ QUIÑONES, MARISOL CARRILLO QUIROGA Y 
GERARDO RODRÍGUEZ, DÉCIMA SÉPTIMA REGIDORA, DÉCIMA REGIDORA Y 
NOVENO REGIDOR, RESPECTIVAMENTE, AMBAS PARA REFORMAR LA FRACCIÓN II 
DEL ARTÍCULO 88 DEL BANDO DE POLICÍA Y GOBIERNO DE DURANGO. 

3.- DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE HACIENDA Y CONTROL DEL 
PATRIMONIO MUNICIPAL, QUE AUTORIZA EL CAMBIO DE DOMICILIO DE LA LICENCIA 
PARA LA VENTA Y/O CONSUMO DE BEBIDAS CON CONTENIDO ALCOHÓLICO NÚM. 
527, UBICADA EN EL  EJIDO EL NAYAR, CON EL GIRO DE RESTAURANTE BAR, PARA 
QUEDAR EN BLVD. GUADIANA CON EL MISMO GIRO. 

4.- DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE HACIENDA Y CONTROL DEL 
PATRIMONIO MUNICIPAL, QUE AUTORIZA EL CAMBIO DE DOMICILIO DE LA LICENCIA 
PARA LA VENTA Y/O CONSUMO DE BEBIDAS CON CONTENIDO ALCOHÓLICO NÚM. 
101, UBICADA EN AV. CUAUHTÉMOC, CON EL GIRO DE RESTAURANTE CON VENTA 
DE CERVEZA, PARA QUEDAR EN AV. CUAUHTÉMOC, CON EL GIRO DE 
RESTAURANTE CON VENTA DE CERVEZA. 
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5.- DICTÁMENES QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE HACIENDA Y CONTROL DEL 
PATRIMONIO MUNICIPAL, QUE NO AUTORIZAN DOS LICENCIAS (EXPS. 1520 Y 
1523/2021) PARA VENTA Y CONSUMO DE BEBIDAS CON CONTENIDO ALCOHÓLICO. 

6.- DICTÁMENES QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE HACIENDA Y CONTROL DEL 
PATRIMONIO MUNICIPAL, QUE NO AUTORIZAN DOS LICENCIAS (EXPS. 1519 Y 
1545/2021) PARA VENTA Y CONSUMO DE BEBIDAS CON CONTENIDO ALCOHÓLICO. 

7.- DICTÁMENES QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE LAS ACTIVIDADES ECONÓMICAS, 
QUE AUTORIZA LAS SOLICITUDES PRESENTADAS POR DIFERENTES CIUDADANOS, 
REFERENTES AL PERMISO ANUAL PARA REALIZAR ACTIVIDAD ECONÓMICA EN LA 
VÍA PUBLICA. 

8.- DICTÁMENES QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE LAS ACTIVIDADES ECONÓMICAS,  
QUE CANCELA LAS LICENCIAS DE FUNCIONAMIENTO A DIFERENTES CIUDADANOS, 
CON GIROS DE SALÓN DE EVENTOS SOCIALES, SPA, GIMNASIO Y 
ESTACIONAMIENTO PUBLICO, RESPECTIVAMENTE. 

9.- DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE LAS ACTIVIDADES ECONÓMICAS, QUE 
AUTORIZA LA SOLICITUD PRESENTADA, REFERENTE A LA LICENCIA DE 
FUNCIONAMIENTO PARA UNA ESTANCIA INFANTIL. 

10.- DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE LAS ACTIVIDADES ECONÓMICAS, QUE 
NO AUTORIZA LA SOLICITUD PRESENTADA, PARA LA INSTALACIÓN DE UN TIANGUIS 

11.- DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE LAS ACTIVIDADES ECONÓMICAS, QUE 
CANCELA EL PERMISO ANUAL PARA REALIZAR ACTIVIDAD ECONÓMICA EN LA VÍA 
PÚBLICA 

12.- DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO, QUE 
AUTORIZA EL USO DE SUELO A LA EMPRESA DISTRIBUIDORA DE CERVEZAS 
MODELO EN EL NORTE S.A. DE C.V. DEL INMUEBLE UBICADO EN BLVD. FRANCISCO 
VILLA NO. 830, LOCAL 1, MERCADO FRANCISCO VILLA, DE ESTA CIUDAD DE 
DURANGO. 

13.- DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO, QUE 
AUTORIZA EL CAMBIO DE USO DE SUELO, DE CARRETERA  LA FLOR  PARCELA 37 
DEL EJIDO 4 DE OCTUBRE, DE ESTA CIUDAD DE DURANGO, PARA 
FRACCIONAMIENTO RESIDENCIAL H-1. 

14.- DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO, QUE 
AUTORIZA EL CAMBIO DE DENSIDAD HABITACIONAL, DE PARCELA S/N, EJIDO JOSÉ 
MARÍA MORELOS Y PAVÓN, PARA FRACCIONAMIENTO TIPO H-4. 

15.- DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO, QUE 
AUTORIZA EL USO DE SUELO, DE INMUEBLE UBICADO EN CALLE HORACIO # 108-A, 
FRACC. PALOMA, DE ESTA CIUDAD DE DURANGO, PARA CONSULTORIO MÉDICO. 



16.- DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO, QUE 
AUTORIZA AL REPRESENTANTE LEGAL DE EL PARQUE DE DURANGO, S.A. DE C.V., 
LA RELOTIFICACIÓN DE LAS MANZANAS 11 Y 12 DEL FRACCIONAMIENTO “RIO 
DORADO”. 

17.- DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO, QUE 
AUTORIZA A LA EMPRESA MAXLUC, DESARROLLADORA Y COMERCIALIZADORA S. 
DE R.L., EL RÉGIMEN DE PROPIEDAD EN CONDOMINIO DEL INMUEBLE UBICADO EN 
AV. EL ATARDECER # 123, LOTE 11, MANZANA G, FRACC. RESIDENCIAL EL 
ATARDECER. 

18.- DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE HACIENDA Y CONTROL DEL   
PATRIMONIO MUNICIPAL, QUE APRUEBA EL ESTADO DEL INFORME PRELIMINAR Y 
EL INFORME DE OBRA PUBLICA Y ACTIVO FIJO, CORRESPONDIENTES AL BIMESTRE 
NOVIEMBRE- DICIEMBRE DEL EJERCICIO FISCAL 2020. 

19.- PROPUESTA DE ACUERDO QUE PRESENTA EL NOVENO REGIDOR, GERARDO 
RODRÍGUEZ, PARA INSTRUIR A LOS TITULARES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 
MUNICIPAL, PARA QUE HAGAN EL NOMBRAMIENTO HONORARIO DE UN ELEMENTO 
DE SU PLANTILLA DE PERSONAL, MISMO QUE SE DESEMPEÑARA COMO ENLACE 
CON LA COMISIÓN DE ATENCIÓN A LAS PERSONAS CON ALGÚN TIPO DE 
DISCAPACIDAD. 

20.-  LECTURA DE CORRESPONDENCIA 

21.-  ASUNTOS GENERALES.  

 21.1.- INTERVENCIÓN DE LA DÉCIMA REGIDORA, MARISOL CARRILLO QUIROGA, 
RELATIVO A HACER UN EXHORTO AL INSTITUTO MUNICIPAL DE LA MUJER, PARA 
DIFUNDIR Y SENSIBILIZAR A TODO EL PERSONAL DE ESTA ADMINISTRACIÓN 
MUNICIPAL, SOBRE EL TEMA DE LENGUAJE INCLUSIVO. 

  

COMISIÓN REVISORA DEL ORDEN DEL DÍA 

 

 JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO 
PRESIDENTE CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE DURANGO 

 

 

LIC. FRANCISCO LONDRES BOTELLO CASTRO  DRA. MARÍA MARTHA PALENCIA NUÑEZ 
COORDINADOR DE LA FRACCIÓN DE 

REGIDORES DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 
 COORDINADORA DE LA FRACCIÓN DE 

REGIDORES DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
CIUDADANO 



 


